

# Парус

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка

Выпуск № 6-8  
(13)

Лето 2014



Бал выпускников 2014 1-2

Путешествие по страницам сказок  
Андерсена 3

День защиты детей 3

Областной фестиваль активистов  
школьных музеев 4

Народный умелец 4-5

Прощай, лето! 5-6

День Физкультурника 6-7

Открытие смены 7

Зарница 7-8

Закрытие летней смены в лагере  
с дневным пребыванием «Радуга»  
8

## БАЛ ВЫПУСКНИКОВ 2014

**Б**ал выпускников Алексеевского района состоялся 27 июня на площади райцентра. Сюда приходили и приезжали нарядные выпускники со всего района. Вместе с ними собрались здесь их родители, друзья, учителя, гости. Несмотря на дождь, на лицах выпускников светились счастливые улыбки. Звучат фанфары, наступает тишина. По «красной

дорожке» начинается торжественное шествие выпускников. Первыми поздравили их будущие первоклассники – подарили медали, сделанные своими руками.

Официальную часть открыл Глава муниципального района Александр Георгиевич Уколов, поприветствовав выпускников и гостей. Почётные Грамоты и премию Главы района за отличные успехи в учёбе получили шесть медалистов района:

### Цитата номера

*Есть что-то прекрасное в лете,  
А с летом прекрасное в нас.*

Сергей Есенин

Ускова Анжела, Симонов Максим, Сысоева Юлия, Глотов Дмитрий (ГБОУ СОШ с. Алексеевка), Воробьева Дарья (ГБОУ СОШ с. Самовольно-Ивановка), Шариков Владислав (ГБОУ СОШ с. Летниково).



Родители медалистов были награждены главой района Благодарственными письмами за достойное воспитание детей.

Руководитель Алексеевского территориального отдела Юго-Восточного управления министерства образования и науки Самарской области Марина Николаевна Елагина отметила выпускников, получивших высокие баллы по итогам единого государственного экзамена грамотами Юго – Восточного управления министерства образования и науки Самарской области. Также с привет-

ственным словом к выпускникам и учителям обратилась Лилия Николаевна Чеченева – начальник отдела развития образования Юго-Восточного управления министерства образования и науки Самарской области и отметила учителей ГБОУ СОШ с. Алексеевка Губанову О.В., Щёкину Е.Г., Цыганову Т.Н. грамотами Юго – Восточного управления министерства образования и науки Самарской области за подготовку выпускников, набравших более 90 баллов по результатам единого государственного экзамена.



В этом году традиционный флешмоб выпускников начался с вальса, под музыку закружились на площади красивые молодые пары. Но нынешняя молодёжь – креативная, поэтому размеренный вальсовый ритм сменился современной быстрой

музыкой, а вместе с этим изменились и танцевальные движения на быстрые, энергичные, дерзкие.



Яркость праздничной программе придал момент клятвы выпускников, в которой они пообещали не подводить во взрослой жизни родной район, стать отличными специалистами и достойными гражданами России. Перестроившись из полукруга в фигуру, символизирующую сердце со словами клятвы: «Наши сердца остаются здесь навсегда». Из рук выпускников в небо устремилось сердце из воздушных шаров. Сердце выпускника всегда зовет на родину, а его планы и мечты направлены ввысь, к новым достижениям.

В добрый путь, выпускники!

Минаев Виталий, 11 «А» кл.

## ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТРАНИЦАМ СКАЗОК АНДЕРСЕНА

**У**влекательное путешествие по страницам любимых сказок Г.Х.Андерсена прошло 21 июля 2014 года в здании центра «Развитие».



Вниманию участников была представлена викторина по сказкам Андерсена, в которой все дети с удовольствием участвовали.



В итоге оказалось, что многие знают отважную девочку Герду, не испугавшуюся Снежной королевы, и нежную Элизу,

исколочшую все пальцы красивой, пока она шила волшебные рубашки для братьев-лебедей... Многие помнят, что в сказках этого автора из полян могут расцвести розы. А вещи у него по ночам разговаривают и рассказывают свои чудесные истории.

Мероприятие закончилось просмотром сказки «Стойкий оловянный солдатик».



Как и прежде эти замечательные сказки ненавязчиво учат детей доброте, любви, способности прийти на помощь близкому.

## ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

**П**раздник, посвященный Дню защиты детей,

состоялся в селе Алексеевка 2 июня 2014 года.

Интерактивная площадка на стадионе «Олимпик»

превратилась в волшебную страну детства.

Сценарий праздника состоял из народных игр для детей «Золотые ворота», «Челнок», «Где ты, Анюта», и т.д., организованных педагогом дополнительного образования Юдиной Д.Н. Самые активные участники игровой программы были отмечены памятными призами.

Параллельно были организованы на футбольном поле соревнования по стритболу среди участников праздника. Победители были отмечены грамотами и подарками.

Радостный детский смех и счастливые лица царили на празднике!

Педагог доп.образования Юдина Д.Н.



## ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ АКТИВИСТОВ ШКОЛЬНЫХ МУЗЕЕВ

**В** этом году обучающиеся детского объединения

«Поиск» вместе со своим педагогом Востриковым Н.С. приняли участие в профильной смене с 8 по 14 августа в лагере отдыха «Жигули» на правом берегу Волги. На фестиваль были приглашены 10 лучших музеев области.

Фестиваль открыла Огарёва Г.А. – заведующая областным центром туризма и краеведения. Затем начались конкурсные испытания: «Игры наших дедушек», «Деревенские посиделки». Жюри оценивало массовость, оригинальность представления заданий конкурсантами.

Участнице нашего объединения Авиловой Насте среди экскурсоводов не было равных, в результате чего в конкурсе экскурсоводов она заняла I место. На конкурс «В сельском клубе» наша команда представила на суд жюри концерт, посвященный 70-летию Победы, завоевав этим IV место. В концерт вошли песни, танцы, стихи.

На четвертый день ребят пригласили в гости к «Водяному», где домашним заданием было подготовить небольшой концерт на 10 минут от «браконьеров». В этом конкурсе наши ребята заняли IV место.

На пятый день проводились два конкурса «Исторический игромир» - (IV место) и «Концерт-сюрприз» - (V место).

Шестой день проходил под девизом «Природу нужно охранять». Ребята совершали экскурсию на Стрельную гору, с которой видны все красоты Жигулёвских гор и Волги.

На закрытии фестиваля, который проходил на шестой день, жюри объявило, что наша команда заняла II место по области. Были вручены дипломы и медали всей команде, а так же все участники за активное участие в фестивале получили грамоты и ценные подарки. Фестиваль закончился карнавалом.

Молодцы ребята, поздравляем вас с успешным выступлением команды!

Педагог доп.образования  
Востриков Н.С.



## НАРОДНЫЙ УМЕЛЕЦ

**В** о время летнего отдыха 1 июля 2014 года впервые

на территории муниципального района Алексеевский был организован и проведён районный фестиваль-конкурс народного творчества «Народный умелец», в котором приняли участие более 100 детей из 5 школ района.

Программа фестиваля включает:

- выставки по декоративно – прикладному творчеству в разных номинациях;
- народные игры и состязания (перетягивание каната, бой подушками, «городки»);
- народные хороводы;
- мастер-классы.



На выставке на суд жюри и зрителей были представлены удивительные творческие работы воспитанников детских объединений, учащихся, педагогов образовательных учреждений.

В игровой программе ребята познакомились с национальными хороводами, играми, песнями и танцами. Все получили огромный заряд позитива и эмоций.

Самым ярким впечатлением стало представление кукольного театра «Петрушка», подготовленное детским объединением «Свободный проект» под руководством Юдиной Д.Н.

Активное участие в мероприятии приняли волонтеры под руководством ПДО Жигалиной Е.В., музыкальные номера были исполнены вокальной группой ДМШ (руководитель Вечканова И.Л.).

В «Городе мастеров», так называлась территория, где проводились мастер-классы,

Вечкановой Варваре и Извекову Ване доверили вести мастер-классы по плетению шнура «Кумихимо» (мордовский шнурок). А педагог дополнительного образования Филилеева Т.В. проводила мастер-класс «Лепка из глины народных игрушек».



Занятие на мастер-классах увлекло всех «от мала до велика».

Никто не ушёл с праздника с пустыми руками, все получили не только заряд бодрости и хорошего настроения, но и поделки, сделанные своими руками.

Праздник получился ярким, теплым и запоминающимся!!!

Педагог доп.образования Филилеева Т.В.

### ПРОЩАЙ, ЛЕТО!

**В**первые в этом году 23 августа 2014 г. было проведено районное мероприятие «Любимый уголок в селе

родном» и «Последняя вечеринка лета» на стадионе «Олимпик». Чтобы создать соответствующее настроение у гостей праздника, еще задолго до его начала зазвучала музыка, как бы приглашая всех поторапливаться и спешить туда, где их будут ждать смех, веселье, где можно хорошо, культурно отдохнуть среди своих односельчан. Детей, с их неутомимой энергией, ждал надувной батут.

В торжественной части выступил глава администрации м.р. Алексеевский Уколов А.Г., который поздравил своих односельчан с этим замечательным праздником, пожелал всем здоровья, мира, счастья, успехов и всего самого доброго.

Программа праздника была организована таким образом, чтобы никто из гостей не скучал, мог найти себе развлечение и отдохнуть, независимо от возраста. Была организована интерактивная площадка, для детей с зонами отдыха: «Дорисовки», Весёлые старты», «Поделкино», Спортивные эстафеты и соревнования, посетители

лями которой кстати были и взрослые. Кругом



слышался веселый, детский смех. А сколько азарта можно было увидеть в их глазах, когда на «арену» вышли борцы с подушками. Лица детей просто светились от радости и счастья, а что может быть прекрасней, чем видеть наших детей радостными и счастливыми?

А закончился вечер зажигательной дискотеккой. Все участники праздника танцевали и напевали свои любимые хиты. Праздник удался на славу! Хорошо, когда после трудовых будней можно правильно и культурно отдохнуть! Такие праздники повышают культурный уровень жителей, сплачивают наше многонациональное население, дают возможность продемонстрировать свои таланты и способности, а также пообщаться и получить позитивный

настрой.

Зотова Елена, 9 «Б» класс

## ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

**В** первую субботу августа вся страна празднует день активного, здорового образа жизни. Праздничное мероприятие, посвященное «Дню физкультурника» состоялось на стадионе «Олимпик». В этот день собралось около сотни поклонников спорта, среди которых были представители поселений района, образовательных учреждений, ветераны спорта, спортивного актива района, тренеры, спортсмены.

С профессиональным праздником физкультурников района, а также всех, чья деятельность связана со спортом и его развитием в районе, поздравил заместитель Главы Администрации района Ю.В.Кишканов и начальник отдела по физической культуре и спорту м.р. Алексеевский С.Н.Бурдастых.

За высокие результаты и

спортивные достижения, пропаганду здорового образа жизни и большой вклад в развитие физкультуры и спорта района награждены: спортсмены – участники районных, областных соревнований; тренеры – преподаватели, учителя физической культуры общеобразовательных учреждений района.



В программе мероприятия были предложены соревнования по мини-гольф, дартсу, в которых с удовольствием и спортивным азартом участвовали как дети, так и взрослые.

Очень увлекательно проходили соревнования по мини-футболу, где участвовали команды «Физкультурники», - состоявшая из учителей физической культуры и тренеров-преподавателей и команда «Школьники», команда-

дубль юношей района, и команда «Молодежь», состоящая из основного состава мужской команды района «Олимпик». Судьями соревнований стали дети, молод



ежь и тренеры.

Совершенствование физической формы и приобщение к правильному активному отдыху было обеспечено всем участникам мероприятия!

Педагог доп.образования Долгих Н.Ю.



быванием «Радуга» состоялось 17 июня 2014 года. В торжественной обстановке командиры творчески представили свои отряды, сдали рапорт старшей вожатой лагеря.

Начальник лагеря – Щавелева Ольга Владимировна поздравила ребят с началом оздоровительного летнего отдыха. После пожеланий полезного летнего отдыха отряды по команде вожатой исполнили гимн лагеря «Мир похож на цветной луг», возвещая о начале работы смены летнего лагеря. Лагерь «Радуга» радушно принял своих воспитанников. Добро пожаловать, ребята!

Матина Юлия, 6 «А» класс



шла военно-спортивная игра «Зарница».

В игре приняли участие 5 отрядов – «Капелька», «Солнышко», «Улыбка», «Задор» и «Неутомимые». Первым этапом было общий смотр строя и песни, который проходил на площадке возле главного входа. А дальше отряды проследовали на испытания согласно своему маршруту. Интересные и увлекательные соревнования были на всех этапах – «Прыжки с места», «Метание мяча в цель», «Изготовление и полет бумажного самолета». А конкурс «Историческая викторина» еще раз доказал, что ребята не только смелые и быстрые, но и большие интеллектуалы.

Результаты соревнований были оглашены на линейке. Отряд «Капелька» набрал 16 баллов и был награжден грамотой «За активное участие». Отряд «Неутомимые» заработал за участие в соревнованиях 24 балла и занял 3-е место. Отряды «Солнышко» и

## ОТКРЫТИЕ СМЕНЫ

**О**ткрытие смены летнего лагеря с дневным пре-

## ЗАРНИЦА

**2**7 июня в лагере дневного пребывания «Радуга» про-



«Улыбка» поделили между собой 2-е место, набрав по 25 баллов. И победителем игры «Зарница» стал отряд «Задор», набрав 30 баллов. Все победители были награждены грамотами. Матина Юлия, 6 «А» класс

### Заккрытие летней смены в лагере дневного пребывания «Радуга»

**Т**оржественное мероприятие, посвященное закрытию летней смены в лагере дневного пребывания «Радуга», прошло 4 июля в здании Алексеевского РДК. Сначала на сцене состоялась процедура награждения воспитанников за активное участие в творческой жизни лагеря. Затем артисты дома культуры провели для ребят

увлекательное и незабываемое «Ералаш – шоу». Ребята из разных отрядов показывали миниатюры, инсценирующие различные события из жизни лагеря. Очень интересные сценки показали отряды «Задор», «Улыбка» и «Солнышко». После конкурса «Поиграем в слова», все ребята вышли на улицу и нарисовали на асфальте цветы – подарок для любимых воспитателей.

Щавелева О.В.



#### редакция

446640, Самарская область,  
м.р. Алексеевский, с. Алексеев-  
ка, ул. Школьная, 36  
т. (84671)2-15-51

ТИРАЖ 100 экз. распространяется бесплатно

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка  
**Парус**



#### главный редактор

Николаева Е.В.

#### дизайн и верстка

Телегина Е.В.